

Great National Achievement

Date: 02.04.2024

आईटीएस डेन्टल कॉलेज द्वारा मार्च, 2024 माह में लगभग 3600 मरीजों के लिए स्वास्थ्य शिविर लगाये गये

Ghaziabad : आईटीएस डेन्टल कॉलेज, मुरादनगर द्वारा मार्च, 2024 माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात रावली, कल्लूगढ़ी, लोनी, कलछीना, मोहन नगर, ढिकोली, डासना, नंदग्राम, जावली, कन्नोजा,



सुराना और अकाशनगर आदि के साथ-साथ स्टार रामेश्वरम, लैंडक्राफ्ट मेट्रो होम्स, हिमालय तनिष्क और आशियाना पाम कोर्ट जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी।

Sign:

Dental Library

Director- Principal



शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया गया। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किये गये। संस्थान के दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविरों में लगभग 3600 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरोसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया।



इसके साथ ही उन्हें कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं। इसके बाद उन्हें मौखिक रोगों से संबंधित उकने प्रश्नों के उत्तर भी दिये। इसके बाद शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों की सफाई करायी, दांतों की सड़न को रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाना और और मरीजों का एक्स-रे तथा दांतों में मसाला भी भरा गया। इसके साथ मरीजों को तंबाकू समाप्ति पर परामर्श भी दिये गये। इसके साथ विश्व कैंसर दिवस समारोह के दौरान कस्बा, देविका स्काईपर, लोनी जैसे विभिन्न स्थानों पर एक विशेष शिविर भी आयोजित किये गये। जिसमें लोगों को कैंसर जागरूकता वार्ता और आत्म परीक्षण किया गया और पैम्फलेट भी वितरित किये गये। इसके साथ ही 17 मार्च से 23 मार्च, 2024 तक विभिन्न स्थानों पर एनएसएस

शिविर भी आयोजित किये गये, जिसमें एनएसएस स्वयंसेवकों ने पूर्ण रूप से आउटरीच गतिविधियों में भाग लिया। इसके साथ ही विश्व मौखिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया और 12 मार्च से 30 मार्च, 2024 के बीच प्रतिदिन आसपास के विभिन्न स्थानों पर विशेष शिविर लगाए गए जिसमें दंत विशेषज्ञों द्वारा उचित दूधब्रश करने की तकनीक का प्रदर्शन ब्रशिंग मॉडल और दूधब्रश की मदद से किया गया तथा दवाईयों के साथ सभी उपचार निशुल्क प्रदान किये गये। अंत में मरीजों के बेहतर उपचार के लिए आईटीएस डेन्टल कॉलेज में भेजा गया।

आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिये सभी मरीजों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Journey of Success

Date: 02.04.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में लगभग 3600 मरीजों के लिए स्वास्थ्य शिविर लगाये गये

● गर्नी ऑफ़ सक्सेस

गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर गाजियाबाद द्वारा मार्च, 2024 माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात रावली, कल्लूगढ़ी, लोनी, कलछीना, मोहन नगर, ढिकोली, डासना, नंदग्राम, जावली, कन्नोजा, सुराना और अकाशनगर आदि के साथ-साथ स्टार रामेश्वरम, लैंडक्राफ्ट मेट्रो होम्स, हिमालय तनिष्क और अशियाना पाम कोर्ट जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया।

जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया गया। इसके साथ ही



विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किये गये। संस्थान के दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविरों में लगभग 3600 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरोसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में

शिक्षित किया गया जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं। इसके बाद उन्हें मौखिक रोगों से संबंधित उनके प्रश्नों के उत्तर भी दिये।

इसके बाद शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों की सफाई करायी, दांतों की सड़न को रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाना और और मरीजों का एक्स-रे तथा दांतों में मसाला भी भरा गया। इसके साथ

मरीजों को तंबाकू समाप्ति पर परामर्श भी दिये गये।

इसके साथ विश्व कैंसर दिवस समारोह के दौरान कस्बा, देविका स्काईपर, लोनी जैसे विभिन्न स्थानों पर एक विशेष शिविर भी आयोजित किये गये। जिसमें लोगों को कैंसर जागरूकता वार्ता और आत्म परीक्षण किया गया और पैम्फलेट भी वितरित किये गये। इसके साथ ही 17 मार्च से

23 मार्च, 2024 तक विभिन्न स्थानों पर एनएसएस शिविर भी आयोजित किये गये। जिसमें एनएसएस स्वयंसेवकों ने पूर्ण रूप से आउटरीच गतिविधियों में भाग लिया।

इसके साथ ही विश्व मौखिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया और 12 मार्च से 30 मार्च, 2024 के बीच प्रतिदिन आसपास के विभिन्न स्थानों पर विशेष शिविर लगाए गए। जिसमें दंत विशेषज्ञों द्वारा उचित टूथब्रश करने की तकनीक का प्रदर्शन ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से किया गया तथा दवाईयों के साथ सभी उपचार निशुल्क प्रदान किये गये। अंत में मरीजों के बेहतर उपचार के लिए आईटीएस डेंटल कॉलेज में भेजा गया।

आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिये सभी मरीजों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Hind Atma Samvaddata

Date: 02.04.2024

आईटीएस डेन्टल कॉलेज द्वारा मार्च में लगभग 3600 मरीजों हेतु लगे स्वास्थ्य शिविर



हिन्द आत्मा संवाददाता

गाजियाबाद। आईटीएस डेन्टल कॉलेज, मुरादनगर गाजियाबाद द्वारा मार्च 2024 में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों रावली, कल्लूगढ़ी, लोनी, कलाछीना, मोहन नगर, टिकोली, डासना, नंदग्राम, जावली, कन्नोजा, सुराना और अक्राशनगर स्वास्थ्य शिविर लगाए गए। इसके अलावा स्टार रामेश्वरम, लैंडक्राफ्ट मेट्रो हिल्स, हिमालय तनिष्क और आशियाना पाम कोर्ट जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में

भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया। जिसमें शिविरस्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया गया। विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किये गये। संस्थान के दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविरों में लगभग 3600 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा

अव्यक्त उपचार बताये। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरोसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। उन्हें कैस्थोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं। उन्हें मौखिक रोगों से संबंधित उकने प्रश्नों के उत्तर भी दिये। शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों की सफाई करायी, दांतों की सड़न को रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाना और मरीजों का एक्स-रे तथा दांतों मेमसाला भी भरा गया। मरीजों को तंबाकू समाप्ति पर

परामर्श भी दिये गये। विश्व कैसर दिवस समारोह के दौरान कस्बा, देविका स्काईपर, लोनी जैसे विभिन्न स्थानों पर विशेष शिविर भी आयोजित किये गये। जिसमें लोगों को कैसर जागरूकता वार्ता, आत्म परीक्षण और पैम्फलेट भी वितरित किये गये। 17 मार्च से 23 मार्च तक विभिन्न स्थानों पर एनएसएस शिविर भी आयोजित किये गये, जिसमें एनएसएस स्वयंसेवकों ने पूर्ण रूप से आउटरीच गतिविधियों में भाग लिया। विश्व मौखिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया और 12 मार्च से 30 मार्च के बीच प्रतिदिन आसपास के विभिन्न स्थानों

पर विशेष शिविर लगाए गए जिसमें दंत विशेषज्ञों द्वारा उचित टूथब्रश करने की तकनीक का प्रदर्शन ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से किया गया। दवाईयों के साथ सभी उपचार निशुल्क प्रदान किये गये। अंत में मरीजों के बेहतर उपचार के लिए आईटीएस डेन्टल कॉलेज में भेजा गया। आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिये सभी मरीजों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

आईटीएस डेंटल कॉलेज ने मार्च 2024 माह में लगभग 3600 मरीजों के लिए स्वास्थ्य शिविर लगाये

जन सागर टुडे (सं)

मुगदनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर गाजियाबाद द्वारा मार्च, 2024 माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात् रावली, कल्लूगढ़ी, लोनी, कलछीना, मोहन नगर, द्विकोली, डामना, नंदग्राम, जावली, कन्नोजा, सुराना और अकाशनगर आदि के साथ-साथ स्टार रामेश्वरम, लैंडक्राफ्ट मेट्रो होम्स, हिमालय तनिष्क और आशियाना पाम कोर्ट जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया।

जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी।

शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया गया।



इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किये गये। संस्थान के दंत विपेषज्ञों की टीम ने दंत शिविरों में लगभग 3600 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरोसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं।

इसके बाद उन्हें मौखिक रोगों

से संबंधित उकने प्रश्नों के उत्तर भी दिये। इसके बाद शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों को सफाई करायी, दांतों की सड़न को रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाना और और मरीजों का एक्स-रे तथा दांतों में मसाला भी भरा गया। इसके साथ मरीजों को तंबाकू समाप्ति पर परामर्श भी दिये गये। इसके साथ विश्व कैसर दिवस समारोह के दौरान कस्बा, देविका स्काईपर, लोनी जैसे विभिन्न स्थानों पर एक विशेष शिविर भी आयोजित किये गये। जिसमें लोगों को कैसर जागरूकता



वार्ता और आत्म परीक्षण किया गया और पैम्फलेट भी वितरित किये गये। इसके साथ ही 17 मार्च से 23 मार्च, 2024 तक विभिन्न स्थानों पर एनएसएस शिविर भी आयोजित किये गये, जिसमें एनएसएस स्वयंसेवकों ने पूर्ण रूप से आउटरीच गतिविधियों में भाग लिया।

इसके साथ ही विश्व मौखिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया और 12 मार्च से 30 मार्च, 2024 के बीच प्रतिदिन आसपास के विभिन्न स्थानों पर विशेष शिविर लगाए गए जिसमें दंत विशेषज्ञों द्वारा उचित

दृष्टब्रश करने की तकनीक का प्रदर्शन ब्रशिंग मॉडल और दृष्टब्रश की मदद से किया गया तथा दवाईयों के साथ सभी उपचार निशुल्क प्रदान किये गये। अंत में मरीजों के बेहतर उपचार के लिए आईटीएस डेंटल कॉलेज में भेजा गया।

आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिये सभी मरीजों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

आईटीएस डेन्टल कॉलेज द्वारा मार्च, 2024 माह में लगभग 3600 मरीजों के लिए स्वास्थ्य शिविर लगाये गये

सुनहरा संसार वन्दना जोशी संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेन्टल कॉलेज, मुरादनगर गाजियाबाद द्वारा मार्च, 2024 माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात रावली, कल्लूगढ़ी, लोनी, कलछीना, मोहन नगर, ढिकोली, डासना, नंदग्राम, जावली, कन्नोजा, सुराना और अकाशनगर आदि के साथ-साथ स्टार रामेश्वरम, लैंडक्राफ्ट मेट्रो होम्स, हिमालय तनिष्क और आशियाना पाम कोर्ट जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया गया। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किये गये। संस्थान के दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविरों में लगभग 3600 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरोसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं। इसके बाद उन्हें मौखिक रोगों से संबंधित उकने प्रश्नों के उत्तर भी दिये। इसके बाद



शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों की सफाई करायी, दांतों की सड़न को रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाना और और मरीजों का एक्स-रे तथा दांतों में मसाला भी भरा गया। इसके साथ मरीजों को तंबाकू समाप्ति पर परामर्श भी दिये गये।

इसके साथ विश्व कैंसर दिवस समारोह के दौरान कस्बा, देविका स्काईपर, लोनी जैसे विभिन्न स्थानों पर एक विशेष शिविर भी आयोजित किये गये। जिसमें लोगों को कैंसर जागरूकता वार्ता और आत्म परीक्षण किया गया और पैम्फलेट भी वितरित किये गये। इसके साथ ही 17 मार्च से 23 मार्च, 2024 तक विभिन्न स्थानों पर एनएसएस शिविर भी आयोजित किये गये, जिसमें एनएसएस स्वयंसेवकों ने पूर्ण रूप से

आउटरीच गतिविधियों में भाग लिया। इसके साथ ही विश्व मौखिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया और 12 मार्च से 30 मार्च, 2024 के बीच प्रतिदिन आसपास के विभिन्न स्थानों पर विशेष शिविर लगाए गए जिसमें दंत विशेषज्ञों द्वारा उचित टूथब्रश करने की तकनीक का प्रदर्शन ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से किया गया तथा दवाईयों के साथ सभी उपचार निशुल्क प्रदान किये गये। अंत में मरीजों के बेहतर उपचार के लिए आईटीएस डेन्टल कॉलेज में भेजा गया।

आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिये सभी मरीजों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Krishna Ujjala Samvaddata

Date: 02.04.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज द्वारा मार्च, 2024 माह में लगभग 3600 मरीजों के लिए स्वास्थ्य शिविर लगाये गये

कृष्ण उजाला संवाददाता गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर गाजियाबाद द्वारा मार्च, 2024 माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात् रावली, कल्लुगुड़ी, लोनी, कलछीना, मोहननगर, टिकोली, डामना, नंदग्राम, जावली, कन्नोजा, सुराना और अकाशनगर आदि के साथ-साथ स्टार रामेश्वरम, लैंडक्राफ्ट मेट्रो होम्स, हिमालय तनिक और आशियाना पाम कोर्ट जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी।

शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया गया। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किये गये। संस्थान के दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविरों में लगभग 3600 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरिसिस



और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं। इसके बाद उन्हें मौखिक रोगों से संबंधित उकने प्रश्नों के उत्तर भी दिये। इसके बाद शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों की सफाई करायी, दांतों की सड़न को रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाना और और मरीजों का एक्स-रे तथा दांतों में मसाला भी भरा गया। इसके साथ मरीजों को तंबाकू समाप्त पर परामर्श भी दिये गये। इसके साथ विश्व कैसर दिवस समारोह के दौरान कस्बा, देविका स्काईपर, लोनी जैसे विभिन्न स्थानों पर एक विशेष शिविर भी आयोजित किये गये।

जिसमें लोगों को कैसर जागरूकता चार्ता और आत्म परीक्षण किया गया और पैम्फलेट भी वितरित किये गये। इसके साथ ही 17 मार्च से 23 मार्च, 2024 तक विभिन्न स्थानों पर एनएसएस शिविर भी आयोजित किये गये, जिसमें एनएसएस स्वयंसेवकों ने पूर्ण रूप से आउटरीच गतिविधियों में भाग लिया। इसके साथ ही विश्व मौखिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया और 12 मार्च से 30 मार्च, 2024 के बीच प्रतिदिन आसपास के विभिन्न स्थानों पर विशेष शिविर लगाए गए जिसमें दंत विशेषज्ञों द्वारा उचित ट्यूब्रिश करने की तकनीक का प्रदर्शन ब्रशिंग मॉडल और ट्यूब्रिश की मदद से किया गया तथा दबाईयों के साथ सभी उपचार



निशुल्क प्रदान किये गये। अंत में मरीजों के बेहतर उपचार के लिए आईटीएस डेंटल कॉलेज में भेजा गया। आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा तथा वार्ड्स

चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिये सभी मरीजों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Uday Bhoomi Samvaddata

Date: 02.04.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज के मार्च माह में 3600 मरीजों उठाया
स्वास्थ्य शिविर का लाभ



गाजियाबाद। दिल्ली मेरठ रोड़ स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर द्वारा मार्च माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात रावली, कल्लूगढ़ी, लोनी, कलछीना, मोहननगर, ढिकोली, डासना, नंदग्राम, जावली, कन्नोजा, सुराना और आकाश नगर आदि के साथ-साथ स्टार रामेश्वरम, लैंडक्राफ्ट मेट्रो होम्स, हिमालय तनिष्क और आशियाना पाम कोर्ट जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गई। शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किए गए।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

संस्थान के दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविरों में लगभग 3600 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताए।



विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरोसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें क्रायोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं। इसके बाद उन्हें मौखिक रोगों से संबंधित उकने प्रश्नों के उत्तर भी दिये। इसके बाद शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों की सफाई करायी, दांतों की सड़न को रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाना और और मरीजों का एकस-रे तथा दांतों में मसाला भी भरा गया। इसके साथ मरीजों को तंबाकू समाप्ति पर परामर्श भी दिये गये। इसके साथ विश्व कैंसर दिवस समारोह के दौरान कस्बा, देविका स्काईपर, लोनी जैसे विभिन्न स्थानों पर एक विशेष शिविर भी आयोजित किए गए। जिसमें लोगों को कैंसर जागरूकता वार्ता और आत्म परीक्षण किया गया और पैम्फलेट भी वितरित किये गये। इसके साथ ही 17 मार्च से 23 मार्च, तक विभिन्न स्थानों पर एनएसएस शिविर भी आयोजित किए गए, जिसमें एनएसएस स्वयंसेवकों ने पूर्ण रूप से आउटरीच गतिविधियों में भाग लिया।



इसके साथ ही विश्व मौखिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया और 12 मार्च से 30 मार्च के बीच प्रतिदिन आसपास के विभिन्न स्थानों पर विशेष शिविर लगाए गए। जिसमें दंत विशेषज्ञों द्वारा उचित दूधब्रश करने की तकनीक का प्रदर्शन ब्रशिंग मॉडल और दूधब्रश की मदद से किया तथा दवाईयों के साथ सभी उपचार निशुल्क प्रदान किए गए। अंत में मरीजों के बेहतर उपचार के लिए आईटीएस डेंटल कॉलेज में भेजा गया। आईटीएस एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा तथा वाइस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिए सभी मरीजों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

आईटीएस द्वारा मरीजों के लिए लगाए गए स्वास्थ्य शिविर

शाह टाइम्स संवाददाता
गाजियाबाद। आईटीएस डेन्टल कॉलेज, मुरादनगर द्वारा मार्च माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात रावली, कल्लूगढ़ी, लोनी, कलछीना, मोहन नगर, ढिकोली, डासना, नंदग्राम, जावली, कन्नोजा, सुराना और अकाशनगर आदि के साथ-साथ स्टार रामेश्वरम, लैंडक्राफ्ट मेट्रो होम्स, हिमालय तनिष्क और आशियाना पाम कोर्ट जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी।



शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया गया। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किये गये। संस्थान के दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविरों में लगभग 3600 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरोसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया।

इसके साथ ही उन्हें कैरियोजे.

निक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं। इसके बाद उन्हें मौखिक रोगों से संबंधित उकने प्रश्नों के उत्तर भी दिये।

इसके बाद शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों की सफाई करायी, दांतों की सड़न को रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाना और और मरीजों का एक्स-रे तथा दांतों में मसाला भी भरा गया। इसके साथ मरीजों को तंबाकू समाप्ति पर परामर्श भी दिये गये।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Athah Samvaddata

Date: 02.04.2024

जांच शिविर

आईटीएस डेंटल कॉलेज द्वारा मार्च, 2024 माह में

लगभग 3600 मरीजों के लिए स्वास्थ्य शिविर लगाये गये

अद्याह संवाददाता

मुगदनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुगदनगर गाजियाबाद द्वारा मार्च 2024 माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात् रावली, कल्लूवादी, लोनी, कलछीना, मोहननगर, द्विकोली, झसना, नंदग्राम, जावली, कन्नोजा, सुराना और अकशानगर आदि के साथ-साथ स्टा रमेशवरम, लैंडक्राफ्ट मेट्रो होम्स, हिमालय तनिक और आशियाना पाम कोर्ट जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसाबटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया



तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया गया। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत

उपचार किये गये। संस्थान के दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविरों में लगभग 3600 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये। विशेष रूप से दंतों की सड़न, मसूड़ों की

बीमारियों, दंत फ्लोरोसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दंतों की सड़न पैदा कर सकते हैं। इसके बाद उन्हें मौखिक

रोगों से संबंधित उकने प्रश्नों के उत्तर भी दिये। इसके बाद शिविर स्थल पर मरीजों के दंत निकाले गये, दंतों की सफाई करयी, दंतों की सड़न को रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाना और और मरीजों का एक्स-रे तथा दंतों में मसाला भी भरा गया। इसके साथ मरीजों को तंबाकू समाप्ति पर परामर्श भी दिये गये।

इसके साथ विश्व केंसर दिवस समारोह के दौरान कन्वा, देविका स्कॉर्पर, लोनी जैसे विभिन्न स्थानों पर एक विशेष शिविर भी आयोजित किये गये। जिसमें लोगों को केंसर जागरूकता वार्ता और आत्म परीक्षण किया गया और पैम्फलेट भी वितरित किये गये। इसके साथ ही 17 से 23 मार्च तक विभिन्न स्थानों पर एनएसएस शिविर भी आयोजित किये गये, जिसमें एनएसएस स्वयंसेवकों

ने पूर्ण रूप से आउटरीच गतिविधियों में भाग लिया। इसके साथ ही विश्व मौखिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया और 12 से 30 मार्च के बीच प्रतिदिन आसपास के विभिन्न स्थानों पर विशेष शिविर लगाए गए जिसमें दंत विशेषज्ञों द्वारा ज्विच तूथब्रश करने की तकनीक का प्रदर्शन ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश को मदद से किया गया तथा दवाईयों के साथ सभी उपचार निशुल्क प्रदान किये गये। अंत में मरीजों के बेहतर उपचार के लिए आईटीएस डेंटल कॉलेज में भेजा गया। आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन आर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिये सभी मरीजों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Ghaziabad

Date: 02.04.2024

आईटीएस डेन्टल कॉलेज ने 3600 मरीजों के लिए लगाए स्वास्थ्य शिविर



गाजियाबाद ()। आईटीएस डेन्टल कॉलेज मुरादनगर द्वारा मार्च माह मे मरीजों के लिए गाजियाबाद के रावली, कल्लूगढ़ी, लोनी, कलछीना, मोहन नगर, ढिकोली, डसना, नंदग्राम, जावली, कन्नोजा, सुराना और अकाशनगर, स्टार रामेश्वरम, लैंडक्राफ्ट मेट्रो होम्स, हिमालय तनिष्क और आशियाना पाम कोर्ट में दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया। शिविरों में लगभग 3600 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा उपचार बताये। आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Vartman Satta

Date: 02.04.2024

आईटीएस डेन्टल कॉलेज द्वारा मार्च माह में 3600

मरीजों के लिए स्वास्थ्य शिविर लगाये

वर्तमान सत्ता

मुरादनगर। आईटीएस डेन्टल कॉलेज, द्वारा मार्च माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात् रावली, कल्लूगढ़ी, लोनी, कलछीना, मोहन नगर, ढिकोली, डासना, नंदग्राम, जावली, कन्नोजा, सुराना और अकाशनगर आदि के साथ-साथ स्टार रामेश्वरम, लैंडक्राफ्ट मेट्रो होम्स, हिमालय तनिष्क और आशियाना पाम कोर्ट जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी।

शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया गया। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किये गये। संस्थान के दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविरों में लगभग 3600 लोगों की



मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत प्लोरोसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं। इसके बाद उन्हें मौखिक रोगों से संबंधित उकने प्रश्नों

के उत्तर भी दिये। इसके बाद शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों की सफाई करायी, दांतों की सड़न को रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाना और और मरीजों का एक्स-रे तथा दांतों में मसाला भी भरा गया। इसके साथ मरीजों को तंबाकू समाप्ति पर परामर्श भी दिये गये। इसके साथ विश्व कैंसर दिवस समारोह के दौरान कस्बा,

देविका स्काईपर, लोनी जैसे विभिन्न स्थानों पर एक विशेष शिविर भी आयोजित किये गये। जिसमें लोगों को कैंसर जागरूकता वार्ता और आत्म परीक्षण किया गया और पैम्फलेट भी वितरित किये गये। इसके साथ ही 17 मार्च से 23 मार्च, 2024 तक विभिन्न स्थानों पर एनएसएस शिविर भी आयोजित किये गये, जिसमें एनएसएस स्वयंसेवकों ने पूर्ण रूप से आउटरीच गतिविधियों में भाग लिया। इसके साथ ही विश्व मौखिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया और 12 मार्च से 30 मार्च, 2024 के बीच प्रतिदिन आसपास के विभिन्न स्थानों पर विशेष शिविर लगाए गए जिसमें दंत विशेषज्ञों द्वारा उचित टूथब्रश करने की तकनीक का प्रदर्शन ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से किया गया तथा दवाईयों के साथ सभी उपचार निशुल्क प्रदान किये गये। अंत में मरीजों के बेहतर उपचार के लिए आईटीएस डेन्टल कॉलेज में भेजा गया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Uday Bhoomi Samvaddatta

आईटीएस डेंटल कॉलेज के मार्च माह में 3600 मरीजों उठाया स्वास्थ्य शिविर का लाभ

उदय भूमि संवाददाता

गाजियाबाद। दिल्ली मेट्रो रोड स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर द्वारा मार्च माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात रावली, कल्लूगढ़ी, लोनी, कलछीना, मोहननगर, ढिकोली, डासना, नंदग्राम, जावली, कन्नोजा, सुराना और आकाश नगर आदि के साथ-साथ स्टार रामेश्वरम, लैंडक्राफ्ट मेट्रो होम्स, हिमालय तनिष्क और आशियाना पाम कोर्ट जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गई। शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किए गए। संस्थान के दंत विशेषज्ञों की टीम ने



दंत शिविरों में लगभग 3600 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताए। विशेष रूप से दांतों की सड़क, मसूड़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरोसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें क्रायोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों की सड़क पैदा कर सकते हैं। इसके बाद उन्हें मौखिक रोगों से संबंधित उकने प्रश्नों के उत्तर भी दिये। इसके बाद शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों की सफाई करायी, दांतों की सड़क को रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाना और और मरीजों का एक्स-रे तथा

दांतों में मसाला भी भरा गया। इसके साथ मरीजों को तंबाकू समाप्ति पर परामर्श भी दिये गये। इसके साथ विश्व कैंसर दिवस समारोह के दौरान कस्बा, देविका स्काईपर, लोनी जैसे विभिन्न स्थानों पर एक विशेष शिविर भी आयोजित किए गए। जिसमें लोगों को कैंसर जागरूकता वार्ता और आत्म परीक्षण किया गया और पैम्फलेट भी वितरित किये गये। इसके साथ ही 17 मार्च से 23 मार्च, तक विभिन्न स्थानों पर एनएसएस शिविर भी आयोजित किए गए, जिसमें एनएसएस स्वयंसेवकों ने पूर्ण रूप से आउटरीच गतिविधियों में भाग लिया। इसके साथ ही विश्व मौखिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया

और 12 मार्च से 30 मार्च के बीच प्रतिदिन आसपास के विभिन्न स्थानों पर विशेष शिविर लगाए गए। जिसमें दंत विशेषज्ञों द्वारा उचित टूथब्रश करने की तकनीक का प्रदर्शन ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से किया तथा दवाईयों के साथ सभी उपचार निशुल्क प्रदान किए गए। अंत में मरीजों के बेहतर उपचार के लिए आईटीएस डेंटल कॉलेज में भेजा गया। आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा तथा वाइस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिए सभी मरीजों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Dhara News Samvaddatta

आईटीएस डेंटल कॉलेज ने 3600 मरीजों के लिए स्वास्थ्य शिविर लगाएं

मरीजों को स्वास्थ्य रखने के बारे में किया जाणकारी, जल्दतमद लंबों को चिकित्सा सुविधा दें

शिविर में आनेवाले मरीजों को उपचार के लिए किया प्रेरित

भारत ज्यूस एंडरस, राशिखबाद
आईटीएस डेंटल कॉलेज मुहमदनगर गाजियाबाद द्वारा मार्च 2024 माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात राखली, कस्तूरगढ़ी, लोनी, कलछीना, मोहननगर, शिकोली, हासना, नंदग्राम, जावली, कञ्जोडा, सुठना और अकाशनगर आदि के साथ-साथ स्टार रामेश्वरम, लैंडक्रॉफ्ट मैट्रो होम्स, हिमालय चनिष्क और अशियाना फेम कोर्ट जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का



आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाने रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगोंको दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गई। शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार करने के

लिए प्रेरित किया गया। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किए गए। संस्थान के दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविरों में लगभग 3600 लोगोंकी मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार चार्ज। विशेष रूप से दांतोंकी सड़न, मसूड़ों की चोमारियों, दंत फ्लोरिस्स

और उन्हें चेकने के उपायों पर जोर दिया। साथ ही उन्हें कैरिजेजोनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं। इसके बाद उन्हें मौखिक टैगों से संबंधित प्रश्नों के उत्तर भी दिए। इसके बाद शिविर स्थल पर मरीजों के दंत निकाले गए, जिनकी सम्हाई कराई, दांतों की सड़न को चेकने के लिए एपीएफ जैल लगाना और मरीजों का एक्सरे तथा दांतों में मसाला भी भेज गया। इसके साथ मरीजों को लंबाई सम्मति पर परामर्श भी दिए गए। इसके साथ विश्व कैन्सर दिवस सम्मरोह के दौरान कस्बा, देविका एकाईपर, लोनी जैसे विभिन्न स्थानों पर एक विशेष शिविर भी आयोजित किए गए। जिसमें लोगों को कैन्सर जागरूकता चार्ता और आत्म परीक्षण किया गया और पंपलेट भी वितरित किए गए।

इसके साथ ही 17 से 23 मार्च तक विभिन्न स्थानों पर एनएसएस शिविर भी आयोजित किए गए। जिसमें एनएसएस स्वयं सेवकों ने पूर्ण रूप से आउटडोच गतिविधियों में भाग लिया। इसके साथ ही विश्व मौखिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया और 12 से 30 मार्च के बीच प्रतिदिन आसपास के विभिन्न स्थानों पर विशेष शिविर लगाए गए। जिसमें दंत विशेषज्ञों द्वारा उचित ट्यूब्रल करने की तकनीक का प्रदर्शन, ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश को मदद से किया गया तथा दवाइयों के साथ सभी उपचार निशुल्क प्रदान किया गए। अंत में मरीजों के बेहतर उपचार के लिए आईटीएस डेंटल कॉलेज में भेजा गया। चैरमैन, डॉ आरपी चव्हालतया वाहस चैयरमैन, अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया।

Sign: _____
Dental Library

Director- Principal

Gaj Kesari Yug

आईटीएस द्वारा मार्च माह में लगाए गए स्वास्थ्य शिविरों में हजारों लोगों की गयीं निशुल्क जांच

गज केसरी युग

मुरादनगर(मनीष गोयल)। आईटीएस डेंटल कॉलेज के तत्वाधान में फरवरी माह में जनपद के के विभिन्न स्थानों रावली, कल्लूगढ़ी, लोनी, कलछीना, मोहन नगर, द्विकोली, डसना, नंदग्राम, जावली, कन्नोजा, सुराना और अकाशनगर आदि के साथ-साथ स्टार रामेश्वरम, लैंडक्राफ्ट मेट्रो होम्स, हिमालय तनिष्क और आशियाना पाम कोर्ट आदि विभिन्न सोसायटियों में दंत चिकित्सा एवं स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया।

शिविर में मरीजों को मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। संस्थान के दंत



विशेषज्ञों की टीम ने शिविरों के माध्यम से लगभग 3600 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये। उन्होंने दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरोसिस आदि को रोकने के उपाय बताए। रोगियों को कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं। शिविर स्थल पर

मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों की सफाई, दांतों की सड़न को रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाना, एक्स-रे तथा दांतों में मसाला भरा गया। मरीजों को तंबाकू गुटखा खाने के दुष्प्रभाव के बारे में बताया गया। इसके साथ विश्व कैंसर दिवस समारोह के दौरान कस्बा, देविका स्काईपर, लोनी जैसे विभिन्न स्थानों पर विशेष शिविर भी आयोजित किये



गये। जिसमें लोगों को कैंसर जागरूकता हेतु आत्म परीक्षण किया गया और पैम्फलेट भी वितरित किये गये। 17 से 23 मार्च तक विभिन्न स्थानों पर आयोजित एनएसएस शिविर में एनएसएस स्वयंसेवकों ने पूर्ण रूप से आउटरीच गतिविधियों में भाग लिया। साथ ही विश्व मौखिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया और 12 से 30 मार्च के बीच प्रतिदिन



आसपास के विभिन्न स्थानों पर विशेष शिविर लगाए गए। जिसमें दंत विशेषज्ञों द्वारा उचित टूथब्रश करने की तकनीक का प्रदर्शन ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से किया गया तथा दवाइयों के साथ सभी उपचार निशुल्क प्रदान किये गये तथा आवश्यकतानुसार मरीजों के बेहतर उपचार के लिए आईटीएस डेंटल कॉलेज भेजा गया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Samvaddatta (Aap Abhi Tak)

आईटीएस डेन्टल कॉलेज ने कई जगहों पर लगाए स्वास्थ्य शिविर हजारों लोगों ने उठाया लाभ



संवाददाता (आप अभी तक)

मुरादनगर। आईटीएस डेन्टल कॉलेज की ओर से कई जगहों पर स्वास्थ्य शिविर आयोजित किए गए। शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया गया और जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। संस्थान के दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविरों में लगभग 3600 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की और आवश्यक उपचार बताये। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरोसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों की सफाई करायी,



दांतों की सड़न को रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाना और और मरीजों का एक्स-रे तथा दांतों में मसाला भी भरा गया। इसके अलावा विश्व कैंसर दिवस समारोह के दौरान कस्बा, देविका स्काईपर, लोनी जैसे विभिन्न स्थानों पर एक विशेष शिविर भी आयोजित किये गये। कैंसर जागरूकता वार्ता और आत्म परीक्षण किया गया और पैम्फलेट भी वितरित किये गये। 17 से 23 मार्च तक विभिन्न स्थानों पर आयोजित किए गए शिविरों में एनएसएस स्वयंसेवकों ने पूर्ण रूप से आउटरीच गतिविधियों में भाग लिया। साथ ही विश्व मौखिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया और 12 से 30 मार्च के बीच प्रतिदिन आसपास के विभिन्न स्थानों पर विशेष शिविर लगाए गए।

Sign:

Dental Library

Director- Principal